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OEMATA 2TH 2YMBOAH KYMATQN

1.Au0 TTNYEC KUPATWVY M1 pe yi,=Anuwt kai M2 pe y,=Anuwt ,piokovTal oTa
akpa AB gvog euBuypaupou TuApartog “Eva onueio Z, amréxel ry atro Tnv M1 kai
r, atrd Tnv M2 pe ri>r, Na €Cayete TIC oXEOEIG , TTOU OiVOUV OUVBNRKEG EVioXUONG
Kal atrdéoBeong, 0€ CUVAPTNON TNG XPOVIKNG dla@opds At , pe Tnv oTToia ¢TAvouv
Ta KUPaTta atrd TIG duo TTNYEC OTO 2.
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2 .Auo TTNYEG KUPATWY M1 pe yi,=Anuwt kai M2 pe y,=Anuwt ,BpiokovTal oTta dkpa
AB &voc¢ eubuypauuou TuRuatog Eva onueio X, atéxel rp améd v M1 kai r, amrd
TNV M2 .Mwg Ba petaBAnBei To TTAGTOG TOU Z av UTTOOITTAACIACOUNE TV CUXVOTNTA

TAAAQVTWONG TWV TTNYWV ;OIEPEUVAOTE OUO TTEPITITWOEIG
a) TO 2 apXIKQ TaAavTwveTal HE TTAATOG 2A,
B) TO Z €ival apxIKa akivnTo

Atrdvinon
o) ApXIKQ yIO Z EXOUME
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)] Av N aptiog dnA N=2k pe k=0,1,2,3.. ToTe Q110 (2)
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B) ApXIKa yIO 2 €XOUME

Av N mrepittog OnA N=2k+1 k=0,1,2,3.. TOoTE QTTO (2)
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| Tty = 2N+ 1)3 peN=0,1,23...
To VEO TTAATOG ea sivou
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